

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора биологических наук, доцента,
профессора кафедры «Ветеринарная медицина» ФГБОУ ВО
«Астраханского государственный университета» Пудовкина Николая
Александровича**

Ахмед Махмуд Абделхамид Махмуд, 1990 г. рождения, в 2018 г. поступил в Астраханский государственный университет на аграрный факультет по специальности «Ветеринария», который окончил в 2021 г. с присуждением квалификации: ветеринарный врач. С 2018 г. обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Астраханского государственного университета».

Ахмедом Махмудом Абделхамидом Махмудом был проработан значительный объем отечественной и зарубежной литературы по исследуемой проблематике. Творческая активность и трудолюбие позволили соискателю провести диссертационное исследование и оформить его в интересную и актуальную, с научной и практической точки зрения, кандидатскую диссертацию.

Ахмед Махмуд Абделхамид Махмуд лично проводил все эксперименты и анализы. Им комплексно изучено большое количество биогеохимических и физиолого-биохимических показателей организма овец породы Советский меринос больных монизеозом, а также разработаны схема и методы лечения заболевания и подсчитан экономический эффект от применения изучаемых показателей.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в центральной печати: 8 научных работ, в т.ч. 4 статьи в журналах, регламентируемых ВАК РФ для кандидатских и докторских диссертаций, 2 статьи в журналах базы Scopus и в материалах международных научных конференций.

Материалы диссертации доложены, обсуждены и одобрены на Конференции профессорско-преподавательского состава и аспирантов по итогам научно-исследовательской, учебно-методической и воспитательной работы за 2020 год (Саратов, 2021 г.); Национальной научно-практической конференции с международным участием «Актуальные проблемы развития овцеводства и козоводства» (Оренбург, 2021 г.), Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные вопросы ветеринарной науки в условиях глобальной цифровизации производства» (Екатеринбург, 2021 г.).

Диссертант отличается ровным характером. Он - хороший специалист и товарищ. Пользуется авторитетом среди студентов и коллег по работе.

Ахмед Махмуд Абделхамид Махмуд отличается целеустремленностью, трудолюбием, любовью к научной работе, умением хорошо контактировать со студентами и коллегами по работе.

Ахмед Махмуд Абделхамид Махмуд является сформировавшимся специалистом в области ветеринарии, владеющий навыками

фундаментального исследования, а также методами оценки функционального состояния систем организма овец.

Диссертационная работа Ахмеда Махмуда Абделхамида Махмуда «Диагностика паразитарной инвазии мониезиоза овец на фоне микроэлементоза и ее терапия антигельминтными препаратами» по актуальности, научной новизне, практической значимости и методологии решения проблемы является законченной научно-квалификационной работой.

Считаю, что по своей квалификации и личным качествам Ахмед Махмуд Абделхамид Махмуд соответствует уровню искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 - диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Научный руководитель, доктор биологических наук, доцент, профессор кафедры
«Ветеринарная медицина» АГУ – Пудовкин
Николай Александрович

ФГБОУ ВО «Астраханский государственный университет»
414056 г. Астрахань, ул. Татищева, 20а.

Тел. 8 (8512) 24-64-00
Факс: 8(8512) 24-68-64

Email: asu@asu.edu.ru

03.09.2021 г.

